



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

DECIZIA nr. 643/18.04.2024

de emiteră a avizului de mediu necesar adoptării planului „PUZ-DEZVOLTARE ZONA DE SERVICII, COMERT, MICA INDUSTRIE, DEPOZITARE SI MICSORARE ZONA DE PROTECTIE SANITARA STATIE DE EPURARE, INTOCMIRE PUZ” propus a fi implementat în județul Brașov, municipiul Brasov, strada Plugarilor, nr. FN,” titular RUJA DORIN, ROTARU DORIN, ROTARU VALENTINA-CLAUDIA, MINCU DAN-GABRIEL, PATRASCU ELENA MANUELA, PASCALAU MIHAI, CONSTANTIN LIVIA-MARIA, cu domiciliul în jud. Brasov, mun. Brasov, B-dul Stefan Cel Mare si Sfant, nr. 4, sc. B, ap. 3

Având în vedere:

- notificarea adresată de RUJA DORIN, ROTARU DORIN, ROTARU VALENTINA-CLAUDIA, MINCU DAN-GABRIEL, PATRASCU ELENA MANUELA, PASCALAU MIHAI, CONSTANTIN LIVIA-MARIA, cu domiciliul în jud. Brasov, mun. Brasov, B-dul Stefan Cel Mare si Sfant, nr. 4, sc. B, ap. 3, înregistrată la APM Brașov cu nr. 643/17.01.2023, cu privire la inițierea procesului de elaborare a planului „PUZ-DEZVOLTARE ZONA DE SERVICII, COMERT, MICA INDUSTRIE, DEPOZITARE SI MICSORARE ZONA DE PROTECTIE SANITARA STATIE DE EPURARE, INTOCMIRE PUZ” propus a fi implementat în județul Brașov, municipiul Brasov, strada Plugarilor, nr. FN,” în scopul emiterii avizului de mediu pentru planul promovat de titularul mai sus-menționat;
- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- O.M. nr. 117/2006 pentru aprobarea Manualului privind aplicarea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- Concluziile consultărilor din ședințele Comitetului Special Constituit,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, cu modificările și completările ulterioare,

în baza prevederilor H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, în considerarea analizării documentelor transmise și a completărilor ulterioare, în temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004, cu modificările și completările ulterioare,

Agencia pentru Protecția Mediului Brașov (A.P.M. Brașov) decide emiteră avizului de mediu pentru „PUZ-DEZVOLTARE ZONA DE SERVICII, COMERT, MICA INDUSTRIE, DEPOZITARE SI MICSORARE ZONA DE PROTECTIE SANITARA STATIE DE EPURARE, INTOCMIRE PUZ” propus a fi implementat în județul Brașov, municipiul Brasov, strada Plugarilor, nr. FN,” titular RUJA DORIN, ROTARU DORIN, ROTARU VALENTINA-CLAUDIA, MINCU DAN-GABRIEL, PATRASCU ELENA MANUELA, PASCALAU MIHAI, CONSTANTIN LIVIA-MARIA, cu domiciliul în jud. Brasov, mun. Brasov, B-dul Stefan Cel Mare si Sfant, nr. 4, sc. B, ap. 3

Decizia A.P.M. Brașov se concretizează în Avizul de mediu.

Decizia de emiteră a avizului de mediu pentru plan a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii etapelor procedurale prevăzute în H.G. 1076/2004, a

informării și consultării publicului, a examinării punctelor de vedere transmise de autoritățile membre ale Comitetului Special Constituit pentru plan de la nivelul județului Brașov, a analizării Raportului de Mediu și completărilor solicitate. Decizia a fost definitivată în cadrul Comitetului Special Constituit întrunit în data de 17.04.2024.

Decizia de emitere a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autorităților și a publicului interesat posibil a fi afectat de implementarea acestuia, aspectele relevante ale stării actuale a mediului.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- Analizarea calității raportului de mediu pe baza: documentației procedurii parcurse, a punctelor de vedere prezentate de autoritățile interesate de efectele implementării planului, a condus la concluzia că planul propus spre avizare *asigură conformarea cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, integrând considerațiile justificate cu privire la mediu* în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;
- Concluziile raportului de mediu sunt favorabile implementării planului din perspectiva potențialelor efecte asupra mediului;
- Pentru îndeplinirea obiectivelor, planul prevede realizarea unui set de măsuri, pentru fiecare factor de mediu, inclusiv termenele de realizare și responsabilii pentru îndeplinirea acestora;
- Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat în toate etapele procedurale conform prevederilor legale;
- Consultarea publicului s-a realizat în conformitate cu prevederile HG nr. 1076/2004, integrând considerațiile justificate cu privire la mediu astfel publicul a avut posibilitatea informării/documentării asupra Proiectului de plan și a Raportului de mediu, pentru a se pregăti și participa, în mod efectiv, la procedura decizională de mediu, într-un interval de timp adecvat și și-a exprimat opiniile asupra proiectului de plan sau program, precum și asupra raportului de mediu, înainte de luarea deciziei de emitere a avizului de mediu;
- Emiterea avizului de mediu pentru planul „**PUZ-DEZVOLTARE ZONA DE SERVICII, COMERT, MICA INDUSTRIE, DEPOZITARE SI MICSORARE ZONA DE PROTECTIE SANITARA STATIE DE EPURARE, INTOCMIRE PUZ**” propus a fi implementat în județul Brașov, municipiul Brasov, strada Plugarilor, nr. FN,” titular **RUJA DORIN, ROTARU DORIN, ROTARU VALENTINA-CLAUDIA, MINCU DAN-GABRIEL, PATRASCU ELENA MANUELA, PASCALAU MIHAI, CONSTANTIN LIVIA-MARIA**, cu domiciliul in jud. Brasov, mun. Brasov, B-dul Stefan Cel Mare si Sfant, nr. 4, sc. B, ap. 3, cu luarea în calcul a tuturor factorilor relevanți, de natură a preveni, reduce și compensa cât mai complet posibil orice efect advers asupra mediului și sănătății, nu îngrădește dreptul autorității deliberative a unității administrativ-teritoriale ca, în procedura de aprobare/adoptare, să amendeze proiectul de plan în acord cu aspirațiile locuitorilor interesați de stabilirea direcțiilor dezvoltării spațiale a localității;

Considerații de mediu relevante care au stat la baza luării deciziei de emitere a avizului:

- Raportul de mediu s-a realizat cu respectarea conținutului cadru, prevăzut în anexa nr. 2 a H.G. 1076/2004, cu modificările și completările ulterioare;
- Prezentarea motivelor care au stat la baza alegerii planului, a modului în care considerațiile de mediu au fost integrate în proiectul de plan, precum și Raportul de mediu ca urmare a informațiilor rezultate pe parcursul evaluării de mediu;
 - Justificarea motivelor care au stat la baza eliminării din analiză a anumitor aspecte;
 - Luarea în considerare a aspectelor semnalate în timpul procesului de consultare cu autoritățile interesate de implementarea planului;
 - Existența unui program adecvat de monitorizare;

- Măsurile de prevenire, reducere și compensare a efectelor semnificative asupra mediului ce vor fi înscrise în Avizul de mediu sunt de esența procedurii de realizare a evaluării de mediu, aplicată în scopul emiterii avizului de mediu necesar adoptării planurilor în circumstanțele asigurării unui nivel înalt de protecție a mediului;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație a publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în etapa de definitivare și avizare din punct de vedere al protecției mediului a planului. Astfel au fost mediatizate prin anunțuri în presa locală: elaborarea planului, încadrarea planului în categoria celor ce necesită efectuarea evaluării de mediu, finalizarea raportului de mediu și organizarea dezbaterii publice. Documentația a fost accesibilă publicului pe toată durata derulării procedurii la sediul și pe site-ul APM Brașov și la sediul și pe site-ul titularului.

Prezenta decizie se va afișa la sediul și pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, se va publica în mass-media și se va afișa la sediul și pe propria pagină de internet de către titularul planului.

Titularul planului are obligația de a anunța în mass-media prezenta decizie, în termen de 5 zile calendaristice de la data afișării acesteia pe Internet de către APM Brașov.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ
Decizia de emiteră a avizului de mediu poate face obiectul unei acțiuni în justiție conform Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

De asemenea, vă solicităm să achitați:

- suma de 500 RON reprezentând tarif pentru analiza calitatii raportului, in conformitate cu Ord. MMDD nr. 1.108/2007 cu modificarile si completarile ulterioare (cont APM Brașov RO74TREZ1315032XXX000265 - Trezoreria Brașov, cod fiscal 4443272);

Achitarea tarifului și transmiterea către A.P.M. Brașov a copiei ordinului de plată este condiție obligatorie pentru emiteră avizului de mediu.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Ciprian Marius BÂNCILĂ**



**ȘEF SERVICIU A.A.A.,
Liliana Cristina COPACEA**

Copacea

**ÎNTOCMIT:
Consilier Adriana ZARA**

Azara